
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення школи  в с. Троянівка 

Камінь-Каширського району Волинської області 

  

27.04.2026  с. Троянівка 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи: 

Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини, керівник моніторингової групи, 
Грєбєнькова Діана Ігорівна  – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо 

переміщених осіб у БФ «Право на захист». 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення загальноосвітньої школи в селі 

Троянівка Камінь-Каширський район Волинської області. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Лугова, 6, село Троянівка, Камінь-

Каширський район,  Волинської області. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач: Троянівська сільська рада. 

Об'єкт моніторингу внесено до переліку МТП 

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги 

під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) 

об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» 

Моніторинговий візит відбувся вперше  

Розташування  

МТП розташоване у двоповерховій будівлі з виконаним сучасним ремонтом. 

Об’єкт має зручне місце розташування. У пішій доступності знаходяться магазин, 

заклад загальної середньої освіти, амбулаторія сімейної медицини та зупинка 

громадського транспорту. 

Наповненість 

В МТП проживає 30 осіб, з них: жінок до 60 років – 9, більше 60 років – 8; 

чоловіків до 60 років – 6, понад 60 років – 2,  дітей – 5. 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 



Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

Договори на тимчасове проживання укладено. 

Правила тимчасового проживання затверджено. 

Прибирання здійснюється самостійно. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення забезпечується власною твердопаливною котельнею.  

Електропостачання та водопостачання – централізоване. 

Гаряча вода забезпечується завдяки бойлерам. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які 

надані благодійними організаціями, волонтерами та місцевими мешканцями. 

У МТП облаштовано дві кухні, по одній на кожному поверсі. Обидві кухні 

повністю укомплектовані новим обладнанням і інвентарем. Зокрема, встановлено 

нові електроплити, мийки, бойлери та холодильники. Кухні оснащені новими 

меблями, а також забезпечені достатньою кількістю нового посуду.  

Санітарія та гігієна  

Наявні два санвузли, по одному на кожному поверсі. В санвузлах є душові 

кабіни, туалети та рукомийники. 

Протипожежна безпека  

Наявні плани евакуації, є вогнегасники. 

Укриття відсутнє. 

Безбар’єрність  

Приміщення не має архітектурної доступності для маломобільних груп 

населення. 

Умови в кімнатах  

Розміщення в кімнатах організовано по 2 – 6 осіб сім’ями. Сім’ї проживають 

разом, одиноких осіб поселяють окремо з урахуванням статі, що відповідає базовим 

вимогам до забезпечення приватності.  

Кімнати забезпечені необхідною кількістю меблів для проживання. 

Вікна в приміщенні металопластикові. На момент проведення моніторингу 

температура в кімнатах була задовільною. Водночас, попри нещодавно виконаний 

ремонт, у кімнатах виявлено ознаки плісняви на стелі та стінах. Ймовірною 

причиною цього є недостатнє провітрювання приміщень мешканцями МТП, а 

також використання електрочайників у кімнатах, що призводить до підвищення 

рівня вологості. 

Дозвілля  

Кімната для дозвілля відсутня. 

Поруч знаходиться спортивний майданчик. 

Інтернет – за кошти балансоутримувача. 

Доступ до інформації та послуги  

Інформаційні стенди наявні. 

Усі ВПО уклали декларації із сімейними лікарями. 

Мешканці закладу, які мають відповідне право та заявили про реалізацію 

такого права – отримують відповідну грошову допомогу. 



 

Освіта  

Всі діти шкільного віку навчаються дистанційно в закладах освіти за 

попереднім місцем проживання. Діти дошкільного віку не відвідують закладу 

дошкільної освіти. 

Працевлаштування 

Жодна особа з числа ВПО не працевлаштована. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами 

Надійшли скарги на відсутність пенсійних виплат.   

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого.  

Загальні потреби МТП: відсутні 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

опрацювати питання щодо обробки стін та стелі з метою видалення плісняви. 

 

Керівник моніторингової групи: 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                              Ірина ЛИТВИНЧУК 

 

 

 

 

 

  



 

Фото умов проживання в МТП 

 

   
 

  



 


